



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

О ходе расследования уголовного дела по факту безвестного исчезновения малолетнего ребенка



Следователями следственного отдела по городу Кинешма СУ СК России по Ивановской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по факту безвестного исчезновения 10-летнего мальчика, местонахождение которого в настоящий момент установлено.

По версии следствия, 20 августа в утреннее время 10-летний ребенок, проживающий в городе Кинешма с матерью, покинул свое место жительства и уехал с малознакомым ему 23-летним молодым человеком в город Иваново, а затем в Москву. Ребенок познакомился с мужчиной за несколько дней до отъезда во дворе своего дома, после чего 23-летний уроженец Республики Татарстан предложил мальчику поехать в Москву погулять. Как сообщалось ранее, мужчина в городе Кинешма остановился на несколько дней, снимал там квартиру.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В ходе розыскных мероприятий, сотрудники полиции обнаружили мальчика вместе с 23-летним молодым человеком на железнодорожном вокзале в Москве, но мужчине удалось скрыться. В настоящий момент проводятся оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление его местонахождения.

По результатам проведения медицинской экспертизы на теле у ребенка каких-либо телесных повреждений не выявлено.

По уголовному делу проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на установление полной картины произошедшего.

23 Августа 2021

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1602756>